

郑徐高铁开通运营,给我市带来哪些影响? 业内人士表示——

高铁出行更便捷 发展脉搏更有力

核心提示

郑(州)徐(州)高铁10日开通运营,我市与华东地区的时空距离大大缩短。业内人士表示,更加便捷的高铁出行给市民带来诸多便利,也给我市民航、公路客运带来影响,总体来看,有利于我市加强与华东地区的互联互通,旅游、商务机遇大大增加,对我市加快构建现代开放体系具有积极作用。



绘制 苗文

1 洛阳与华东,更“近”更“紧”了

10日,连接了我国中东部两大高铁干线——京广高铁与京沪高铁的郑徐高铁正式开通运营,途经洛阳龙门站直达上海等城市的列车明显多了。今后,洛阳龙门站列车终到车站(除洛阳龙门站)增至29个,涵盖北京、上海、南京、杭州等26个城市。

以往往上海为例,郑徐高铁开通后,洛阳龙门站发往上海虹桥站的列车共有7趟,运行时间最短为4小时53分,最长为5小时58分,最早一趟从洛阳龙门站出发的时间为8:08;从上海虹桥站发往洛阳龙门站的列车共5趟,运行时间最短为4小时51分,最

长为5小时50分,最晚一趟到达洛阳龙门站的时间为19:13,往返的单一二等座票价均为512.5元。

而在以前,每天只有一趟从洛阳龙门站发往上海站的D308次列车,发车时间为21:49,运行时间为8小时46分;从上海站发往洛阳龙门站的D306次列车也是每天一趟,发车时间为22:24,运行时间为9小时2分。

一直想去杭州旅游的市民杨爽还发现,新开通的前往杭州、义乌、金华、温州等城市的车次都能直达杭州,最快的车次只要5小时12分,二等座票价为496.5元。

2 公路和民航,会受冲击仍存优势

我市目前仅有锦远汽车站开通前往上海的客运班车,每日一班,全部行程约需16个小时。郑徐高铁开通之后,肯定会对我市前往上海、苏州、杭州等地的客运班车形成冲击,而跨省线路调整需要履行一系列手续,所以相关班车近期不会调整。但是,锦远汽车站站长张斌表示,公路客运在票价上占优势,一些不太赶时间的市民还是会选择乘坐客运班车。

洛阳机场负责人介绍,机场现在每天两班航班飞往上海,上午各一班,飞行时间不足2小时,票价根据订票时间和出行时间有所不同,最便宜

的约400元。

“相比高铁,民航也有自己的优势。”该负责人介绍,洛阳机场离市区不算远,乘客前往机场的周转时间并不长,前往上海的高铁最快也要近5个小时,综合下来时间相差不多。此外,需要经过上海中转到海外机场的旅客,也会选择民航以减少换乘奔波。

有业内人士表示,上海、杭州等城市与洛阳的直线距离接近1000公里,民航、高铁各有所长,高铁会对其他交通方式带来多大冲击,还有待观察。

3 旅游、商务机遇大大增加

洛阳火车站工作人员表示,郑徐高铁作为徐兰客运专线东段的组成部分,缩短了到长三角等地区的时空距离,有助于我市与华东地区互联互通,同时,对我市吸引长三角地区商务人士和中高端游客具有重要意义。

市政协委员、洛阳牡丹国际旅行社有限责任公司董事长孙国平表示,预计今后从上海等华东地区城市来我市旅游的散客将进一步增多。面对大众旅游时代的到来,尤其是面对来自沿海城市的中高端游客人群,我市在旅游营销、景区接待能力及文物保护、文化资源综合开发利用等方面,都需要苦练内功,完善提升。

值得注意的是,郑徐高铁未来将与已运营的郑西、西宝、兰新高铁和在建的宝兰高铁,构成新的高标准、大能力的欧亚大陆桥运输通道,大大缩短我国西部地区与中东部地区的时空距

离,对我市抢抓“一带一路”战略机遇加快发展具有战略价值。在《中共洛阳市委 洛阳市人民政府关于构建现代开放体系的指导意见》中,打造综合交通网络,强化洛阳“一带一路”节点城市支撑作用,向东提升与天津、青岛、上海、连云港等沿海港口城市连通水平的内容,就是基于这样战略预见而提出的。

市社会科学院特邀研究员席升阳表示,郑徐高铁的开通,为我市构建现代基础设施体系、现代开放体系提供了更有利的条件。经济的发展,很大程度上依赖于人流、物流、信息流的畅通。郑徐高铁的开通,能够吸引更多江浙沪地区的投资者来洛开展商务活动或旅游,从而帮助我市企业争取更多的项目和投资机会,促进产业联动、带动消费,让我市经济发展的脉搏更加有力。 本报记者 苏楠

2016 洛阳市休闲农业秋冬季推介会举行 秋冬农家游,8条线路任您选

本报讯(记者 张宁)10日上午,2016洛阳市休闲农业秋冬季推介会在周王城广场举行,8条精品线路和园区得到重点推介。市委常委、农工委书记史秉锐参加推介活动。 我市休闲农业蓬勃发展,截至目前,全市休闲农业项目总数达3451个。其中,休闲农业园区251个、休闲农庄94个、农家乐3106个,年接待游客900万人次。



今年秋冬两季,您若想体验农家游的乐趣,可扫二维码了解以下8条特色线路 网址:http://shouji.lvd.com.cn/n/633710



求证 新闻 解疑释惑 探寻真相

“异形公交卡”? 现在还没这回事儿

本期话题

近日,一则“限量版洛阳异形公交卡免费申请”的信息在不少市民的微信朋友圈中出现。记者向市公交集团公司求证得知,目前我市尚未发行类似公交卡,提醒市民注意保护个人信息,谨防上当受骗。

【求证一】市公交集团未发行过“异形公交卡”

近日,“限量版洛阳异形公交卡,熊本熊卡通版免费送”“转发集10个赞即可”的消息在不少市民的朋友圈中流传开来,并附有“异形公交卡”图片,一时间,吸引了大量转发及点赞。

有网友留言称,自己在申请“异形公交卡”时,按照系统提示填写、提交了个人信息,但未收到任何回应。

记者向市公交集团公司求证得知,该公司目前并未发行任何“异形公交卡”,目前我市使用的公交IC卡图案有龙门石窟、牡丹等,并未发行过“熊本熊卡通版”公交IC卡。

记者了解到,前不久,在烟台等城市也出现过“异形公交卡免费申请”的信息,同样在社交网站上被大量转发,但申请者在填写电话号码、住址等个人信息后,并未领取到“异形公交卡”。

市公交集团公司相关负责人提醒,市民不要轻信此类信息,更不要轻易泄露个人信息,以防被不法分子利用。如有新卡发行,该公司会通过微博和微信公众号等官方平台发布。

【求证二】公交IC卡发行有严格流程

10日,市公交集团公司已通过微博、微信公众号等官方平台辟谣“异形公交卡”一事,并通过网络平台就此事向相关运营商进行投诉。有不少上当受骗市民留言表示愤怒,也有一些网友表示,这种谣言被大量转发及点赞,反映出大家对更新颖的公交IC卡的需求。

网友“嘿-你听我说”表示:“既然大家都喜欢,为何不考虑真的发行呢?”网友“康有为-”说:“为什么不发行呢?民心所向啊!”“司考路上的阿甘”说:“应该转变一下思想,多适应市场。”

对此,市公交集团公司IC卡管理中心相关负责人表示,公交IC卡的发行有严格流程,如果要发行“异形公交卡”,需在物价管理等相关管理部门备案。该公司今后将根据乘客需求及重要节点等,推出一些外观新颖的公交IC卡。

【求证三】公交IC卡系统升级,办理充值更便捷

该负责人表示,目前我市公交IC卡发行的官方渠道为洛阳公交集团人工充值点。日前,新的公交IC卡系统正式上线,旧卡无须更换,新办公交IC卡仍是现行卡的外观。

目前,多数自助充值点已完成终端升级更换,预计9月30日前,所有自助充值点都能正常使用。升级后的自助缴费终端在原有功能的基础上,增加了“领用”功能,即市民在月票、钱包充值时,若扣款成功但充值失败,系统将产生一条“领用”记录,市民可随后在其他任一自助缴费终端上领取这笔钱,告别此前需在人工柜台登记等烦琐程序,办卡用卡将更加方便。 本报记者 赵佳

残疾预防有了行动计划

上周,国务院办公厅印发《国家残疾预防行动计划(2016—2020年)》,对加强残疾预防,有效减少、控制残疾的发生、发展做出部署。这是我国首个残疾预防领域的国家级政策文件。

针对遗传发育、疾病、意外伤害等主要致残因素,该行动计划提出采用

三级预防模式:在一级预防上,推动设立“全国残疾预防日”,推动开展全民健康知识和残疾预防知识宣传教育,开展全民健康生活方式行动;在二级预防上,普遍开展新生儿疾病筛查,对高血压、糖尿病等进行规范治疗和管理;在三级预防上,建立残疾儿童康复救助制度,实施精准康复服务行动,推动实现残疾人“人人享有康复服务”。

专家表示,残疾预防是一个系统工程,只有全民参与,政府、社会、

个人各担其责,才能取得显著效果。

上周,中国联通负责人宣布,自10月1日起取消集团统一套餐漫游费。之前,中国移动表示,预计今年年底取消销售所有长途漫游套餐,逐步推进全国一体化资费;中国电信表示,将逐步取消长途漫游费,尝试推行全流量计费的新模式。备受诟病的手机漫游费即将成为历史。

进入开学季,大学生遭遇电信诈骗的事件引起各方关注。上周,工信部表示,将对诈骗电话进行重点源头

整治,要求电信企业确保主叫号码的合法性和真实性,同时面向全国手机用户提供国际来电的甄别和提示服务。

互联网技术发展至今,个人信息特别是身份证号、住址、电话号码等基础信息很容易发生泄露,网购订单来说,就有13种信息泄露的可能。有专家表示,目前的网络侦查技术已经足够应对个人信息泄露、电信诈骗等案件,关键是要多部门、多区域联动。(郭宁康)



2016年9月30日偃师市公务用车制度改革 取消车辆(第二场)拍卖会公告

偃公产权[2016]2号

受偃师市机关事务服务中心委托,定于2016年9月30日下午2时30分在偃师宾馆君悦苑会议中心公开举行“偃师市公务用车制度改革取消车辆第二场拍卖会”。拍卖标的有:帕萨特·北京现代·别克·本田雅阁·五菱面包车等约68辆公务用车(详见拍卖公司网站、拍卖行业协会网站及竞买文件)。

凡符合国家法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。请有意竞买者在报名截止日前持相关证件到河南一诺招标采购有限公司办理竞买手续,竞买保证金:0.5万元(每辆)、2万元(通牌)。竞买不成者,所交保证金在7个工作日内全额无息退还。

竞买登记手续:个人持本人有效身份证件和保证金交纳凭证;企业持营业执照复印件、组织机构代码证复印件、法人代表身份证复印件、授权委托书和代理人身份证复印件,以及保证金交纳凭证。

竞买报名时间:2016年9月27日至9月29日全天(9:30—17:00) 展示报名地点:偃师市新客运站北方德宝4S店内 展示时间:2016年9月27日至9月29日全天(9:30—17:00) 保证金交纳账户: 账户名:河南一诺招标采购有限公司 账号:67201011200000109 开户行:洛阳市西工区农村信用合作联社 联系电话:0379-63357781 13837955099 18638355681 13939915969 监督电话:0379-62325608

偃师市公共资源交易中心 河南一诺招标采购有限公司

民生短讯

■ 瀍河区将招聘21名教师,报名者可于9月11日9时至9月12日17时30分登录洛阳人才网考试中心专区报名。

此次招聘教师包括语文教师15名、数学教师6名。报名者需具有与报考职位层次、专业相应的教师资格证明,截至2016年6月30日,年龄在18周岁以上、30周岁以下,硕士研究生及以上学历年龄可放宽到35周岁。

按照相关政策,部分人员可享受加分。加分材料可于9月16日至17日报至瀍河区人社局(九都东路18号院5楼515室)。更多报名信息可登录洛阳人才网考试中心专区或瀍河区人民政府网站查看。(李梦龙 王少峰)

■ 汝阳县招聘财政全供事业单位人员112名,报考者可于9月18日至22日到汝阳县人社局门口(转移就业脱贫工作办公室)报名。

本次招聘人员包括县直事业单位28名、各乡镇事业单位84名(其中含定向招聘3名)。报名者应具有普通全日制专科及以上学历,年龄在30周岁以下,所学专业应与报考职位所限专业相一致,聘用后本人承诺在汝阳县服务满5年。

部分人员可报考定向招聘岗位,从我市入伍的大学生退役士兵报考可享受笔试卷面成绩加10分的优惠政策。具体招聘方案可登录洛阳人才网查询。(姜明明 李帆)

Advertisement for 'Axin Free Order' (阿新自由订) e-commerce platform, featuring fresh milk delivery services. Includes website URL (www.axzyd.com), phone numbers, and a QR code for ordering.